



复刻【1955酿酒工业大会甲等佳酒】体验

雙溝貢酒

白酒

貢酒不貴 有滋有味



(上接第一版)
以实际行动创新履职践行代表使命

在履职过程中,王强众不仅关注产业发展和民生改善,还积极创新履职方式,为地方经济社会发展贡献智慧和力量。他推动施河商会与淮安区法院成立商会商事调解服务站,为企业提供便捷高效的法律服务;利用自身资源优势,积极联系客商,提供招商信息10多条,为地方经济发展注入新活力。

王强众还注重将党中央精神及时准确地传达给基层群众。他多次在市、区人大和检察院、市检察院等单位开展宣讲,帮助基层干部群众更好地理解政策、把握机遇。通过组织座谈会、研讨会等形式,与基层干部群众共同探讨地方经济社会发展思路,为地方发展献计献策。

助力地方优势产业蓬勃发展

王强众以江苏百斯特集团的发展实践为

例,介绍企业在推动乡村振兴和农民共同富裕方面的经验与做法。他说,百斯特通过“生产基地+中央厨房+餐饮门店”和“生产基地+加工企业+商超销售”的产销模式,构建从种子到筷子的完整食品产业链,实现一二三产业深度融合与发展。

展望未来,王强众提出百斯特的五大发展目标:加快硬件建设、发展新质生产力,探索行业新模式、完成主板上市以及带动农民共同富裕。他坚信,通过这些举措的实施,百斯特将为乡村振兴和农业强国建设贡献更大的力量。

针对施河教育装备产业面临的挑战,王强众审时度势地提出“新施河+AI+教装”的创新发展模式。他积极引进中关村金种子高新技术企业——北京成长轨迹科技有限公司,共同研发“AI+教装”系列产品,成功开辟了一条科

技赋能产业转型升级的新路径。

为加速教育、教装类AI应用产品的市场化进程,王强众创新性地设立“业绩换股”平台,将新施河科技的80%股权作为激励资源,根据各企业和业务员的销售业绩进行公平合理分配。这一独特激励机制极大地激发了销售精英的积极性与创造力,不仅增强了团队凝聚力,也助力施河“AI+教装”产业蓬勃发展。

以产业振兴引领乡村振兴

作为土生土长的施河人,王强众对乡村振兴怀有深厚情感和独到见解。他认为,只有强化思想引领,鼓励干部深入一线,加强与群众的联系,才能为乡村振兴提供坚实的保障。

坚守初心使命 践行代表职责

在推动乡村振兴的过程中,王强众注重产业的发展壮大,尤其是产业对就业和增收的带动作用。以百斯特农业为例,不仅为乡村带来了先进的生产技术和理念,还直接带动2000多名村民就业,帮助10000多户农民增收致富,为他们提供了稳定的收入来源。同时,通过产业链的延伸和拓展,百斯特间接带动周边农业、运输、服务等多个行业的协同发展,进一步拓宽了乡村居民的增收渠道。

积极履行企业家社会责任

在企业蓬勃发展的同时,王强众始终铭记履行企业家的社会责任,通过成立基金会、资助教育等多种方式,为地方经济社会发展贡献力量。

2016年,他创立江苏省共创新业基金会,常态化开展扶贫济困活动,9年间支出1485万元,帮扶困难群众和奖励优秀学生7215人次。基金会成立以来,已资助数百名贫困学生圆了大学梦,改善了多所农村学校的教学设施和环境,让更多孩子享受到优质的教育资源。

2022年王强众创立新教育基金会,自此每年拿出500万元资助淮安新教育学校。目前,该基金会惠及了12所学校。

除了资助教育外,王强众积极参与社会公益事业,捐资支持多项扶贫济困项目,帮助贫困家庭改善生活条件;积极参与抗震救灾等紧急救援行动,为灾区人民送去温暖和希望,他通过自己的实际行动诠释了企业家的社会责任和担当精神。

“作为全国人大代表,我将坚守初心使命,继续保持与基层群众的密切联系,持续关注民生问题和社会热点难点问题,积极提出建设性意见和建议,以实际行动践行代表职责。”王强众说。

遗失声明 遗失:钟知燊出生医学证明,编号U320658258,声明作废。